
アンケート設問項目 児童肯定割合 保護者肯定割合 教職員肯定割合

1 学校が楽しい 89.5 89.8 100
2 友達と過ごす楽しさ 97.7 94.5 100
3 休み時間の楽しさ 96.2 ー 100
4 委員会活動の楽しさ 88.6 ー 93
5 クラブ・部活動の楽しさ 96.8 ー 100
6 給食の楽しさ 90.4 ー 100
7 学校行事の楽しさ 92.7 90.6 97.7
8 先生との関わり 90.4 96.3 100
9 授業がわかる 86.8 91.6 97.7

10 授業で学ぶ楽しさ 83 90.6 95.3
11 できた・わかった喜び 86.8 91.4 97.7
12 生活と結びつける学び 78.7 85.9 97.7
13 生活に生かす学び 80.4 88.5 95.3
14 新たな発見や気づき 83 89 97.7
15 なぜ・どうしてで学ぶ 82.2 83.8 97.7
16 試行錯誤で課題解決 81 79.6 95.3
17 探究的な学び 85.7 79.2 97.7
18 学習方法やペースを選ぶ 86 69.9 86
19 仲間と協力して学ぶ 87.7 85.9 93
20 いろいろな人と学ぶ 83.6 87.2 95.3
21 仲間が気持ちを分かってくれる 89.2 88.5 100
22 先生や大人が寄り添う 84.8 96.3 100
23 安心できる居場所 88.9 98.4 100
24 意見を伝えやすい 82.7 87.9 95.3
25 意見が大事にされる 77.8 86.1 97.7
26 話し合いの機会 87.7 83.5 90.7
27 互いに応援し合う 88.9 94.5 90.7
28 自分なりの目標 83.9 88.2 97.7
29 振り返りながら取り組む 83 77.5 93
30 粘り強く取り組む 90.1 70.7 95.3
31 自分に合う学び方が分かる 82.2 60.5 83.7
32 自分には良いところがある 88 94 95.3
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33 自分を大切にする 90.1 96.6 97.7
34 他者の考えを否定せず聞く 93.6 83.8 95.3
35 きっとできると思う 84.5 75.7 93
36 失敗を次に生かす 87.1 76.4 83.7
37 挑戦する気持ち 88 83.2 97.7
38 困ったときに助けを求める 81.6 91.9 97.7
39 将来の夢や希望 88 85.6 95.3
40 社会に貢献したい 81.3 61.8 90.7
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